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Học sinh điền câu trả lời vào cột đáp án. 

Câu Đề bài Đáp án 

1 Tính giá trị của biểu thức: 24 x 3 24 x 7 . 

= 24 x ( 3+7 ) 

= 24 x 10 = 240 

240 

2 Trung bình cộng của hai số là 50. Một trong hai số là 20. Tìm số còn lại. 

HD: 

Tổng 2 số là: 50 x 2 = 100 

Số còn lại là: 100 – 20 = 80 

                       Đáp số: 80 

80 

3 
Năm nay, mẹ hơn con 30 tuổi. Bốn năm nữa, tuổi con bằng 

1

6
 tuổi mẹ. 

Tính tuổi con hiện nay. 

HD: 

Năm nay mẹ hơn con 30 tuổi, bốn năm nữa mẹ hơn con 20 tuổi: 

Ta có sơ đồ 

Tuổi con 

Tuổi mẹ 

Hiệu số phần bằng nhau là: 6 – 1 = 7 ( phần) 

Tuổi con 4 năm sau là: 7 x 1 = 7 ( tuổi) 

Tuổi con hiện nay là: 7 – 4 = 3 ( tuổi ) 

                                    Đáp số 3 tuổi 

3 
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